? TEST 4.0 - Kotne funkcije

Naloga 1:

a) Izracunaj neznano koordinato
tocke A na enotski kroznici, ki z

abscisno osjo oklepa kot a.

b) Kot £LAOB meri 45°. Izra¢unaj

absciso tocke B.

¢) Tocko D dobimo z vrtenjem
tocke A za kot «. Izra¢unaj ordi-
nato tocke D.

d) Tocki E in F lezita
na simetrali kota Q.

Izracunaj ordinati obeh tock.

IME IN PRIIMEK:

2+3+3+4 tock




Naloga 2: 4 4+ 4 tock

Izracunaj:

2) sin 750° — cos(—225°) . tan(—120°) b) tan %’T - cos? %’r + cot? %” ©sin? 51 cos? 5t
tan? 330° — cot(—135°) cos45° + cos 420° sin? T 7 7

Naloga 3: 4 tock

Pokazi, da velja:
cos (x + 30°) - cos (x — 30°) + sin (z 4+ 60°) - sin (x — 60°) =0



Naloga 4: 3+3+4 tock

Poenostavi:

cosz — cos® x 1 b) (cosx — 3sinz)? + (sinz + 3 cos x)?

3y 1+4sinz

a) sin? z — sin :
) cos2x -tanx  sin2x
C —_ p—
1 —tan®zx 2




Naloga 5:

Krpznica ima sredis¢e A. Tangenti se doti-
kata kroznice v E in F.

Naj bo |[AE| = 13 cm, |AG| =5 cm.
[zracunaj:

a) dolzino tangentnega odseka

b) natan¢éno vrednost sinusa kota med tan-

gentama.

Kriterij ocenjevanja:

6 tock

Stevilo moznih tock na testu: 40

stevilo osvojenih tock

OCENA




